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С 1 июля 2019 г. вступили в силу изменения в статью 14.39. «Нарушение требований
законодательства о предоставлении гостиничных услуг»

  

Предоставление гостиничных услуг без свидетельства о присвоении гостинице
определенной категории, установленной положением о классификации гостиниц, либо
использование в рекламе, названии гостиницы или деятельности, связанной с
использованием гостиницы, категории, не соответствующей категории, указанной в
таком свидетельстве,   влечет предупреждение или наложение административного
штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей;
на юридических лиц - от одной сороковой до одной двадцать пятой совокупного размера
суммы выручки от реализации всех товаров (работ, услуг) за календарный год,
предшествующий году, в котором было выявлено административное правонарушение,
либо за предшествующую дате выявления административного правонарушения часть
календарного года, в котором было выявлено административное правонарушение, если
правонарушитель не осуществлял деятельность по реализации товаров (работ, услуг) в
предшествующем календарном году, но не менее пятидесяти тысяч рублей.

  

Примечания:

  

1. За административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица,
осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического
лица, несут административную ответственность как юридические лица.

  

2. Для целей применения настоящей статьи выручка от реализации товаров (работ,
услуг) определяется в соответствии со статьей 249 Налогового кодекса Российской
Федерации."

  

3. Данная статья не коснется санаторно-курортных организаций.

  

Административная ответственность за правонарушения, предусмотренные данной
статьей (в редакции  Федерального закона от 5 февраля 2018 г. N 16-ФЗ),  наступает :
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- с 1 июля 2019 г. в отношении предоставления гостиничных услуг в гостиницах с
номерным фондом более 50 гостиничных номеров;

  

- с 1 января 2020 г. в отношении предоставления гостиничных услуг в гостиницах с
номерным фондом более 15 гостиничных номеров;

  

- с 1 января 2021 г. в отношении предоставления гостиничных услуг во всех гостиницах.
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